



Menu Cantina Simonetti

<u>https://it.menulist.menu</u> Piazza San Rocco 4, Frascati I-00044, Italia, Italy









Qui troverai il menu di Cantina Simonetti in Frascati. Al momento ci sono 15 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. La Cantina Simonetti è un accogliente locale a Frascati, situato in Piazza San Rocco 4. Con un punteggio di 79 sul nostro Sluurpometro, è un posto informale adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu Cantina Simonetti



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Pizza, Klein Á 26 Cm

LAZIALE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

FOCACCIA

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Pasta

RAVIOLI

RIGATONI

CARBONARA

Ingredienti Utilizzati

PESTO

MOZZARELLA

FORMAGGIO

PROSCIUTTO

Menu Cantina Simonetti



Cantina Simonetti

Piazza San Rocco 4, Frascati I-00044, Italia, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image